
Wykaz części Krzesło robocze 300101  

Kod 1 Kod 2 Opis Ilość (szt.) 

4004  Oparcie Tulip 1 

4005  Siedzisko Tulip 1 

4001  Pokrywa Snodo 1 

1045 208039 Krzesło - krzyż 1 

2714 208035 Pokrywa na up & down dłuższa   1 

2716 208036 Dolna pokrywa mechanizmu  1 

2809 208021 

Tłok krzesła czarny - jeśli plastikowa 
nakładka - usuń!!! 1 

2900 208024 Pokrywa tłoka teleskopowa 1 

1100 208026 Kółko z tworzywa sztucznego, średnica 11 5 

2713 208034 Lama up & down      1 

2711 208033 Mechanika synchro    1 

2475 208001 Plastikowy podłokietnik Golf (szt.) 2 

 
 

      
Art. 4004     
 

 

 

 

 

      

Art. 4001         

 

 

         

  

                       Art. 4005 

          Art.2601 

 

                            Art. 2711 + 2713 + 2714 Art. 2475                                                        

 

        Art. 2716   

 

 

Śruba ozdobna M6 x 25- 4x - połączenie: mech.synchro - siedzisko      

              Art. 2809 

 

                  Art. 2900 

śruba 4,8x18- 4 x - zespół pokrywy 2714!!!! 

 

 

Imbus M6x30 + podkładka 6 - 2 x - połączenie: permanentne. Kontakt - oparcie + pokrowiec snodo 

                                           Art. 1100 

 

Wkręt 4,8 x 22 - 2 x - połączenie: mech.synchro - oparcie     

            

                                  Art. 1045 

Śruba ozdobna M6 x 20 - 3x + 3x - połączenie: podłokietnik - siedzisko                

 

1. Zamontować koła lub ślizgi w krzyżu 

2. Nasunąć pokrywę 2900 na tłok 2809 

3. Włożyć tłok gazowy do krzyża 

4. Założyć siedzisko na tłok gazu 

5. Na napęd synchroniczny 2711 nakładamy pokrywę 2714 i przykręcamy ją 4 śrubami 4,8x1,8, a następnie nasuwamy na lamkę 

2713, która jest przykręcona do oparcia 

6. Śruba ozdobna M6 x 20 - 3x + 3x - połączenie: podłokietnik - siedzisko                

Konserwacja: 

1.. Umyć powierzchnię letnią wodą i słabym roztworem zwykłych detergentów (nie używać rozpuszczalników organicznych) 

 

Uwagi. Z podłokietnikami, małe pudełko 


